



今日导读

聚焦:停车库变小商铺

龙文区在全市率先开展专项整治 3版

小学生手抄报评选结果揭晓

获奖作品展示 9~11版

跨省两次捐献造血干细胞

云霄小伙挽救同年同月生的“兄弟” 4版

再学习 再调研 再落实

推进疫苗接种扩面提速 扎实构建群体免疫屏障

刘远调研推进新冠肺炎疫苗接种工作

本报讯(记者 刘铭明)5月12日,市长刘远到漳浦县调研推进新冠肺炎疫苗接种工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议精神,在前一段工作的基础上,加大动员组织力度,全力以赴抓好疫苗接种各项工作,加快构建群体免疫屏障,为巩固疫情防控成果、全方位推进高质量发展超越提供健康保障。

刘远强调,一要突出重点,加快疫苗接种进度。坚持“先易后难、抓早赶前”原则,一方面对组织化程度高的市县乡各级机关、学校、企事业单位等集中开展疫苗接种,市、县疫情防控指挥部要进一步细化时间表、计划书,各接种单位要密切配合,分区分片组织集体接种;另一方面要把抓好农村疫苗接种工作

作为重点、关键点,积极发动镇区周边乡村居民到点接种,对边远地带和人口较多的村庄,各地要组织机动力量进村开展接种服务,并利用圩日、节庆活动等宣传发动更多群众接种;对集中接送农村群众到点接种的,必须确保途中安全;各地要想方设法尽可能地方方便农村群众接种疫苗。二要强化保障,统筹组织安排。坚持全市一盘棋,按照“市支援县、进度快支援进度慢、条件好支援条件差”的要求,科学调剂接种资源,共同推进接种工作高效开展;统筹抓好向上争取疫苗和及时下发接种等工作,避免出现“疫苗等人”和“人等疫苗”问题;发挥好机动接种队伍作用,完善机动接种设施配套,满足边远农村进村接种需要;加强接种人员培训,进一步延长接种服务时间,持续提高疫苗接种能力,确保按

时保质完成疫苗接种任务;细化应急处置措施,确保疫苗接种安全有序。三要精心组织,压实疫苗接种责任。各级各部门要充分认识到疫苗接种工作的特殊重要性,切实把接种任务作为当前重要政治责任和疫情防控的重中之重,认真落实属地责任,配齐配强工作专班,确保市县换届期间疫苗接种工作不松劲、不断档;毫不放松抓好常态化疫情防控,坚持“人物同防”,加强接种等重点场所防护,积极开展爱国卫生运动和人居环境整治,不断巩固拓展疫情防控成果。

调研中,刘远向在“国际护士节”期间坚持奋战在一线的全市护士致以节日的问候,叮嘱县乡有关领导要关心关爱一线医护人员,落实必要的工作和生活保障。副市长吴卫红参加调研。

本报讯(记者 刘铭明)结合党史学习教育“我为群众办实事”和“再学习、再调研、再落实”活动安排,5月12日,市长刘远带队到漳浦县调研旧镇第二中心幼儿园、天福医院和养生文化村项目以及绥安镇绥南社区治理工作,现场办公,破解为民办事实项目推进难题,推动民生事业短板加快补齐,促进人民生活品质持续提升。

刘远强调,一要凝聚各方合力,加快推进为民办事实项目。各级各部门要优化为民办事实项目审批和建设服务,抓紧梳理项目推进存在的困难和问题,密切配合、合力攻坚;要在保证建筑质量和施工安全前提下,坚持“一事一策”,对符合条件的项目审批实行“容缺审批”,保障为民办事实项目尽快开工建设,力争上半年投资进度全部“超半”,确保按时保质兑现对人民群众的庄严承诺。二要完善扶持政策,支持社会资本投资教育医疗养老事业。针对人口老龄化趋势,提前谋划布局养老事业发展,出台扶持政策,鼓励引导更多社会资本投资医养结合项目,保障合资企业、民营企业同等享受各级医养项目扶持政策和市出台的人才激励政策,构建政府主导、社会参与、全民共享的养老服务需求体系,不断满足人民群众日益增长的优质养老服务需求。三要坚持党建引领,打造共建共治共享的基层治理格局。发挥基层党组织战斗堡垒作用,引导更多社区党员、退休干部、志愿者积极参与社区治理,做好社区“自”“治”两篇文章,切实增强社会治理活力;强化法治保障,宣传普及《民法典》,帮助社区管理者和居民运用法治手段解决治理难题;提升服务能力,按照公益性为主、有偿性为辅的方向,为居民提供更多有品质、更高质量的公共服务,让基层群众享受更多发展成果,构建更加和谐的社会环境。

副市长吴卫红参加调研。

盯紧抓实惠民实事 提升人民生活品质

刘远到漳浦调研民生保障工作

营造全民参与浓厚氛围

我市开展纪念“5·12”防灾减灾日宣传活动

本报讯(记者 李润 通讯员 郑文婧)5月12日上午,漳州市第10个防震减灾宣传月暨纪念“5·12”全国第13个防震减灾日宣传活动在市区古城北广场举行。省地震局一级巡视员王志鹏,市委常委、常务副市长张慧德参加启动仪式。

本次活动由市地震局、教育局、应急局、文旅局、体育局、总工会、妇联、科协主办。活动现场,各有关单位向市民发放《中华人民共和国防震减灾法》和地震科普、自救互救、应急避险、建设工程抗震设防、农居地震安全工程建设等知识材料,接受群众相关问题咨询,并开展心肺复苏术应急演练和地震后火灾灭火器使用演示等。

据悉,今年5月是我市第10个防震减灾宣传月。为进一步增强全民防震减灾意识,连日来,我市各级各有关部门结合实际,通过组织开展防震减灾广场舞比赛、应急桌面推演、防震减灾科普讲解选拔赛等活动和线上线下宣传的方式,营造全民参与的浓厚氛围,普及防震减灾知识和技能,提升人民群众安全感,进一步深化党史学习教育,推进“我为群众办实事”活动,切实把学习成果转化为工作动力和实际成效,以优异成绩迎接建党100周年。

借鉴经验谋发展 拓展思路促振兴

市领导赴龙岩、厦门学习考察乡村振兴工作经验做法

本报讯(苏奕斌 陈帆)5月11日至12日,市委副书记阮开森和市政府党组成员、一级巡视员谢毅泰带领漳州市乡村振兴考察团到龙岩市竹岭村、吴地村、培斜村,厦门市莲花村、白交祠村、军营村等,学习考察乡村振兴工作的好经验好做法。

考察团一行在考察中学习了经验,拓宽了思路,一致认为实施乡村振兴战略是实现农业现代化的历史性任务,要坚持因地制宜,分类施策,学习借鉴先进地区经验做法,着力提升实施乡村振兴战略的层次和水平。要善于借力引才促振兴。积极谋划生成项目,加大项目申报和资金筹措力度,以新项

目、好项目、大项目带动乡村加快振兴发展。要培育龙头企业促振兴。大力推进经营主体人化,发挥“公司+合作社+农户”作用,立足实际发展精品农业、农村电商、乡村旅游和休闲农业等,力促一二三产深度融合。要坚持生态优先促振兴。注重保持农村原山原水原生态,依山就势适度开发利用,结合古村古厝古窑和革命遗址等保护,提升乡村建设品质,打造具有地域特色的优美乡村整体风貌。要突出党建引领促振兴。树立“党建+”发展理念,发挥“党建+传承”作用,深化“党建+帮扶”模式,构建“党建+引领”机制,形成谋发展、抓发展、促发展的良好氛围。



护士节里的坚守

5月12日是“国际护士节”,在闽南师范大学疫苗接种现场,医护人员一丝不苟地忙碌着。连日来,在市区各个接种点,广大一线医护人员坚守岗位,辛勤工作,为加快构建群体免疫屏障提供坚强保障。本报记者 张旭 摄影报道

漳州将持续加大违章搭盖整治力度

本报讯(章政)近日,按照市委关于开展“再学习、再调研、再落实”活动部署要求,市委常委、常务副市长张慧德带领相关部门负责人,先后来到南靖县船场镇、梅林镇等地,实地察看道路及周边裸房、生活垃圾等综合整治情况,协调解决存在的问题,推动“百路千村”“两违”综合治理落到实处。

市领导强调,“百路千村”“两违”综合治理是持续开展农村人居环境整治三年行动的中心工作,也是深入开展城乡品质提升工作的重要抓手。各级各有关部门要进一步提

高政治站位,紧紧抓住世遗大会召开的重要契机,奋力担当作为,快速推进连片整治。要突出整治重点,坚持高标准、严要求,深入实施“铁皮清零行动”,杜绝房前屋后“增生”,不断加大违章搭盖拆除整治力度;要注重细节把控,拆整结合,突出立面管控与风貌协调,切实做到“拆清楚、扫干净、摆整齐、保畅通”;要强化示范带动,精心选育“百路千村”“两违”治理典型,通过以点带面,压茬推进,以实实在在的整治成果不断提升人民群众幸福感、获得感。

中国邮政储蓄银行 漳州市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA ZHANGZHOU BRANCH

普惠城乡 让金融服务没有距离

热烈祝贺 中国邮政储蓄银行漳州市分行

各项贷款 余额突破

200亿元